



Федерация Независимых Профсоюзов России

Союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Архангельской области»

163000, Архангельск, Троицкий просп. 39. тел. (8182) 208-081, факс (8182) 208-081, e-mail: fpao@atknet.ru

Исх. № 01-23/13 от 22.02.2018
На № _____ от _____

Депутату Государственной Думы
Российской Федерации, члену
комитета Государственной Думы
по бюджету и налогам
Д.В. Юркову

Уважаемый Дмитрий Васильевич!

Считаю необходимым поднять от Архангельской области следующие вопросы:

1. О необходимости вернуть в ТК РФ редакцию части второй статьи 129, действовавшей до принятия Федерального закона № 54-ФЗ от 20.04.2007: «Минимальный размер оплаты труда - устанавливаемый федеральным законом размер месячной заработной платы за труд неквалифицированного работника, полностью отработавшего норму рабочего времени при выполнении простых работ в нормальных условиях труда. В величину минимального размера оплаты труда не включаются компенсационные, стимулирующие и социальные выплаты».

В п. 3 резолютивной части Постановления Конституционного Суда РФ от 07.12.2017 № 38-П уже сказано, что федеральный законодатель правомочен при совершенствовании законодательства в сфере оплаты труда, в том числе на основе выраженных в настоящем Постановлении правовых позиций Конституционного Суда Российской Федерации, учесть сложившуюся в системе социального партнерства практику определения тарифной ставки (оклада) первого разряда не ниже величины минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом.

Также на сайте проекта «Российская общественная инициатива (РОИ) более ста тысяч голосов собрала инициатива Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей о том, чтобы компенсационные и стимулирующие выплаты не включались в состав МРОТ, 21.11.2017 эта инициатива была поддержана экспертной рабочей группой, возглавляемой министром по вопросам Открытого правительства М.А.Абызовым.

2. О необходимости разработки Федерального закона, предусматривающего механизм возмещения из федерального бюджета затрат работодателей внебюджетного сектора экономики на предоставление государственных гарантий лицам, работающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

Председатель ФПАО

А.В. Сафонова